
 

Bohemia Open 2013 Kadaň 
 
 
   V sobotu 20. 4. 2013 se, jako již minulý rok, konaly závody Kickboxu 
Bohemia Open v Kadani, na kterých samozřejmě nemohli chybět alespoň 
někteří závodníci z Kobry. Tento den vyrazili – Martin Tasutij a Frodo Maršík. 
 
   Prezentace probíhala až do 10:00, takže jsme z Kladna nemuseli vyjíždět příliš brzy. Po vážení následovalo krátké 
školení rozhodčích a koučů. V 11:00 se na všech čtyřech tatami rozjely žákovské kategorie semicontactu a 
lightcontactu. 
 
Netrvalo to dlouho a byla zahájena kategorie LC  
našeho nejmladšího – Martina Tasutije.  

 
 
Zde byli čtyři soupeři. V prvním zápase 
Martin ukázal série pěkných kombinací. Po  
celou dobu měl navrch.  
 
 
Ve druhém zápase se nechal několikrát 
strhnout k nekontrolovaným technikám a 
byl napomínán. I přes těsnou prohru podal 
velmi dobrý výkon.  
    
   
 
 
 
 
 

 
Víc se budeme muset soustředit na taktiku a přesnost. Nakonec po těchto dvou zápasech získal stříbro a myslím, že i 
spoustu zkušeností. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
Tímto pro Martina závody skončily, už jen čekal na vyhlášení. Po předání medailí kolem druhé hodiny mohl vyrazit 
domů, k zasloužilému odpočinku.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   Z Kobry už jsem v hale zůstal jen já a dlouho čekal na zahájení kategorií dospělých. Krátce po třetí hodině začal můj 
zápas. Ten jsem vyhrál a postoupil do dalšího kola. 
Tam jsem se střetnul s velmi zkušeným závodníkem. Ten mě jednoznačně poslal do „Loser-pavouku“.  
 
Třetí zápas jsem opět vyhrál.  
 
   Ve čtvrtém jsem narazil na velmi tvrdého soupeře. Po prvním kole jsem vedl o bod, a tak můj protivník přitvrdil až 
do fullcontactu. Za to mu rozhodčí sice strhnul bod, nicméně jsem po těch nečekaných tvrdých úderech nebyl 
schopný pracovat naplno. 
A tak jsem byl rád, že jsem vydržel až do konce. Tím závody skončily i pro mě - bohužel bez medaile.      
 
   Závody se vyznačovaly dobrou organizací v pěkné a moderní hale a byly s mezinárodní účastí -  Německo a Polsko. 
A díky sponzorům, na vítěze každé elitní kategorie, čekaly zcela nové boxerky. To může být dobrá motivace na 
Bohemia Open 2014.  
Na závěr bych rád poděkoval kamarádům z Brna, kteří mi na závodech koučovali.  
 
 

-Frodo- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


